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Перший заступник Міністра культури України Іван Вербицький відвідав Переяслав,
де провів зустріч із представниками місцевої та обласної влади, керівництвом
Національного історико-етнографічного заповідника «Переяслав» та народними
депутатами.

Участь в обговоренні взяли начальник Київської обласної військової адміністрації Микола
Калашник, начальник районної адміністрації Руслан Дяченко, міський голова Вячеслав Саулко,
народний депутат Сергій Бунін та виконувачка обов’язків генерального директора заповідника
Марина Навальна.

Під час зустрічі сторони обговорили питання охорони культурної спадщини Переяслава,
розвиток заповідника, міжінституційну взаємодію та створення умов для збільшення
туристичного потенціалу міста.

«Головна ціль — збереження памʼяток і створення умов для збільшення кількості
відвідувачів заповідника і туристів у місті», — наголосив Іван Вербицький.

Окрему увагу під час робочої поїздки приділили дотриманню пам’яткоохоронного
законодавства та збереженню об’єктів національної культурної спадщини.

Перший заступник Міністра культури України також відвідав Музей народної архітектури та
побуту Середньої Наддніпрянщини, Вознесенський собор, Музей «Заповіту», залишки міських
мурів Переяслава X–XIII століть та комплекс Михайлівський монастир.

Під час візиту Іван Вербицький прокоментував ситуацію навколо Михайлівського монастиря —
пам’ятки національного значення, збудованої на фундаментах давньоруського собору, яку у
1845 році змальовував Тарас Шевченко.

«Держава з повагою ставиться до всіх конфесій і сприяє їм у звершенні служіння, у тому
числі надає для цього храми-пам’ятки, що є національними надбаннями і власністю
українського народу. Водночас надзвичайно важливим є виконання передбачених законом
процедур і дотримання пам’яткоохоронного законодавства», — зазначив Іван Вербицький.

Минулого тижня, на основі рішення Верховного Суду, Державна виконавча служба повернула
комплекс Михайлівського монастиря у користування заповідника після самовільного
захоплення однією з релігійних організацій.

Іван Вербицький подякував колективу заповідника та представникам місцевої влади за роботу
над збереженням культурної спадщини та розвитком Київщини, а також запросив українців
відвідати Переяслав — одне з найдавніших міст України.
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